# -首长歌唱鹤乡 乐声深处诉衷肠

#### 记通榆籍音乐人毕达

#### ●本报记者 王晓彤 李彤君

来,始终怀揣着对音乐的追求和梦 想,带着对家乡的眷恋之情,在音 乐创作的道路上不断跋涉着, 创作 了一首又一首家喻户晓的歌曲,其 中,一曲《大通榆我的家乡》在他 浓厚的兴趣。因此,他大学就读 的家乡通榆唱响, 出现在家乡的各 的也是医疗专业。但是, 对音乐 完美无误。

他热爱音乐、热爱家乡,多年 大演出舞台上,他也实现了回报家 的热爱,他也从未停止过。在很 乡的梦想。他,就是通榆籍音乐制

的耳濡目染, 使他对中医产生了

多年前就创作了一些原创歌曲, 并得到了很高的赞誉。毕达多年 来一直坚持走原创音乐的路线, 对作品的要求十分严谨。往往一 首作品都是反复的修改, 力求做到

人,抓住人心,旋律的流畅和歌词 的共鸣至关重要。

一次偶然的机会, 毕达认识了 著名音乐人"长春虫子",这给他 的音乐梦想带来了知音和伙伴。

"长春虫子"曾创作过《我爱 你你却爱着他》《爱走了心碎了》 等流行歌曲作品。"长春虫子"对 毕达的音乐天赋给予了极高的评 价,并寻找与之合作的机会。

"长春虫子"为毕达量身创作 了伤感情歌《不再有关系》, 毕达 对这首歌曲的把控也是恰到好处, 将作品中表述的伤感、无奈演绎的

发行后, 在全国引起了强烈的反 响,粉丝数量暴增。随后,毕达又 陆续发行了《红尘之恋》《下辈子 不一定再遇见你》《对你心爱的人 好一点》等优秀的歌曲作品。

在音乐的道路上, 毕达越走越 远, 也结识了很多的良师益友, 得 毕达觉得一首作品能不能打动 到了一些名师大家的指点,受益匪 浅。如蒋大为老师等名家都对他的 音乐进行了指导,并提出了中肯的

> 因创作颇有影响, 毕达先后受 邀担任中央电视台《魅力中国行》 《星光大道》《美丽乡村行》等栏目 的嘉宾及评委;参加了地方电视台 举办的大型群星演唱会。

几年来, 毕达连续在全国各地 举办了多场歌友会及粉丝见面会。 2015年,他在通榆策划、导演了 "通榆之夜•群星演唱会",演出反 响强烈,受到了群众的喜爱与赞

近年来,通榆县在脱贫攻坚、 这首《不再有关系》主打单曲 乡村振兴和老城改造中取得了日新

月异、翻天覆地的变化, 通榆人民 的幸福感、获得感不断增强。作为 通榆县司法局工作人员的毕达,在 参与下乡扶贫工作时,看到农村的 居住环境发生了巨大的变化, 人人 喜上眉梢, 使毕达产生了为家乡写 首赞歌的想法。

因深受触动,感触颇深,毕达 仅用一夜时间就完成了歌曲《大通 榆我的家乡》的创作。这首歌的灵 感来源于毕达童年对家乡的记忆、 对通榆风土人情的认知、对家乡人 民艰苦奋斗的深刻体验,同时,还 有毕达对家乡浓烈的热爱。

创作完成后, 一经问世, 这 首歌就深得通榆人民的喜爱, 现 已全国发行,可在百度音乐、酷 狗音乐、QQ音乐等网络平台搜索 收听,点击率达到70万,收到了1 万多条的评论,得到了很高的点赞 率。这首歌曲的MV也在全国同步 发行上线,在全国的KTV都可以 点播演唱。同时, 毕达也收到了一 些电视台的邀请, 创作一些春晚类 型的作品。"长春虫子"2022年全 国音乐巡回签售会正在启动中, 毕 达作为"长春虫子"团队的一员, 正与团队计划站在大东北的视角, 让全国各地热爱音乐的朋友都能喜 欢白城通榆这片热土,来通榆作

"生活中不缺好的素材,更不缺 一个好的传播平台,缺的是触动心 灵深处的那根敏感的弦。"毕达怀着 一颗炙热的心这样解读他的音乐。 图为毕达在创作。

本报记者张殿文摄

近日, 白城车务段举办了"安康杯"职工排球比赛, 管内各站 及科室共22支队伍216名队员参加了比赛。经过激烈的角逐,松原 区段1队获得了冠军、白城北区段1队获得亚军。此次活动丰富了 全段干部职工的文化生活, 增强了干部职工的凝聚力和战斗力。 张彦彬 苏阳摄

## 种植棚膜香瓜 促进农民增收

本报讯(记者张赫)产业兴,农民富。近几年,通榆县开通镇和平村党 组织立足当地优势资源,大力发展香瓜产业,以此推动乡村振兴,促进农民

这几天,和平村东太屯的香瓜种植户赵长军特别高兴,因为他家的香瓜 又喜获丰收,而且今年的香瓜行情好、产量高,收成要比去年有所增加。

据了解, 近年来, 为增加经济收入, 和平村党组织充分发挥村里交通便 利、土地肥沃的优势,创办香瓜种植专业合作社,大力发展棚膜香瓜。经过 几年的发展,和平村香瓜种植面积已达600余亩,建有大棚500余栋,发展 社员40户,由于香瓜品质好,产品远销到大连、沈阳、河北等地,经常是 供不应求。今年,全村香瓜总产值将达到860万元,平均每亩纯收益达1.8 万元,整村户均收益近1万元。



## 注重全面融合 打造乡村振兴创新区

#### 加快建设美丽乡村

全面实施乡村建设行动,坚持农业现代化和农村现代化一体设 计、一体推进,改善农村人居环境,加快城乡融合发展,建设美丽休 闲乡村。

#### 推进农村办居环境整治

深入开展"六清"整治活 廊道工程。 动,加强乡村生活垃圾治理。 创农村生活污水综合治理示范区。 点。

推进农村无害化厕所改造。

库区绿化美化为主线,实施绿色 盖率达到30%以上。

统筹规划推进村庄建设,积 实施农村污水治理行动,争 极争取省级新型农村社区建设试

到2025年,打造国家级美丽 以公路、铁路、江河堤防和 乡村4个,60%以上村屯绿化覆

#### 推进乡风文明建设

(所、站), 广泛开展新时代文明

依托新时代文明实践中心 强农民群众思想道德建设。

推进移风易俗,深入开展文明 实践活动,加强社会主义精神文 乡镇、文明村屯、文明家庭等创建 明建设,加强农村思想道德建设。活动,培育文明乡风、良好家风、淳 将社会主义核心价值观等主 朴民风,助力乡村振兴,推动美丽 流价值理念融入村规民约,不断加 乡村建设。

《白城市国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要(2021-2025 年)》,根据《中共白城市委关于制定白城市国民经济和社会发展第十四 个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》编制,主要阐明市委战略意 图,明确政府工作重点,引导规范市场主体行为,是白城开启全面振兴全 方位振兴新征程、全面建设社会主义现代化新白城的宏伟蓝图,是全市 人民共同的行动纲领,对推动高质量发展具有十分重要的战略意义。为让 读者进一步了解我市"十四五"期间发展目标乃至更长远战略构想,本报 对《白城市国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要(2021-2025年)》

#### 推进城乡融合发展

融合、共同繁荣的新型工农城乡关体系。 系,全面建立城乡融合发展新格局。

推进城乡要素合理配置,畅通农 础设施一体化发展。 业转移人口市民化制度通道, 完善城 市人才到乡村创业激励机制,引导社 会资本进入农业领域。

享,优先发展农村教育事业,健全乡 业创业服务体系,推进农民收入持续 村医疗卫生和公共文化服务体系,完 增长。

坚持乡村振兴和新型城镇化两大 善城乡统一的社会保险制度, 统筹城 战略协调发展,形成工农互促、全面 乡社会救助体系,建立健全乡村治理

统筹规划城乡社区综合服务等基

推进乡村经济多元化发展,推动 "双创"向农业农村延伸,完善永久基 本农田特殊保护、农业补贴等农业支 推进城乡基本公共服务普惠共 持保护制度,健全覆盖城乡的公共就

### 巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接

严格落实"四个不摘"要求,推动巩固拓展脱贫 攻坚成果与乡村振兴有效衔接,到2025年,实现脱 贫人口生活条件和农村整体面貌根本改善。

#### 促进产业发展衔接

主推"龙头企业+贫困户" "合作社+贫困户"模式,提升扶

贫项目组织化程度。 稳步实施光伏扶贫,提高综合 产出效益。

推动庭院经济升级, 积极发展 电商扶贫, 巩固扶贫车间成效, 创 建就业扶贫驿站, 拓宽贫困劳动力 就业扶贫渠道。

强化扶贫资产监管。 到2025年, 县级以上"扶贫 车间"发展到55个。

#### 推动公共服务体系衔接

推进贫困户危房改造。 实施教育扶贫巩固提升 工程和健康扶贫行动, 保障 贫困人口享有适龄教育和基 本医疗卫生服务。

实施贫困地区农村道路 畅通工程、水利建设扶贫工 程和电网改造升级工程,提 高贫困乡村基础设施通达能

落实民政救助政策,提 高社会救助管理水平。

#### 完善政策体系衔接

贫困的长效政策体系。

坚持和完善扶贫协作、对口支援、和财政投入总体稳定。

建立常态化扶贫机制,健全缓解相 社会力量参与等帮扶机制,优化以工代 对贫困、解决多维贫困、统筹解决城乡 赈、公益性岗位开发、扶贫"832"平 台等政策支持,保持脱贫攻坚帮扶政策

#### 巩固拓展脱贫攻坚成果

完善防止返贫监测和帮扶机制,建 单,实行台账化动态监管。 立临贫预警机制,加强返贫信息管理, 制定返贫风险和脱离返贫风险贫困户清、扶,确保脱贫户不返贫、边缘户不致贫。

建立骤贫处置机制,分类处置,精准帮

# 李洪慈杨大勇会见中国 工程院院士陈坚、张佳宝一行

本报讯(记者张赫)7月24日,市委书记李洪慈,市委副书记、 市政府党组书记杨大勇会见中国工程院院士陈坚、张佳宝一行,双 方就深化盐碱地治理以及农产品深加工等领域合作进行交流。

李洪慈说,两位院士的研究方向与白城需求契合度很高,希 望院士为白城农业产业化发展、盐碱地治理利用等方面把脉开 方,提供技术指导和智力支持,并充分发挥自身独特优势,围绕 白城特色资源,深度谋划一批好项目,共同推动白城农业高质量

陈坚、张佳宝表示,将进一步加大合作力度,为白城盐碱地 治理和现代农业发展作出贡献。

市领导赵楠、刘振兴、黄秀清会见时在座。

#### 民生话题

# 推动医养结合,让老年人更有获得感

#### ●新华社记者 李恒 董瑞丰

推进医养结合,是优化老年健康和养老服务供给的重要 举措,是积极应对人口老龄化、增强老年人获得感和满意度的重要 途径。最新发布的《关于进一步推进医养结合发展的指导意见》, 直面难点堵点问题,推动医养结合,让老年人更有获得感。

国家统计局数据显示,我国60岁及以上人口达2.67亿 满足老年人多层次服务需求,事关百姓福祉。指导意见专门强 化了医养结合的社区基础服务设施建设。比如,在社区和乡 镇,有条件的卫生院、敬老院等要利用现有资源,内部改扩建

针对一些地方存在的部分医疗机构提供医养结合服务动 力不足等问题,指导意见从完善价格政策、加大保险支持、盘 活土地资源、落实财税优惠等多个维度完善支持政策。这一系 列实招硬招,既扩大增量资源供给,也盘活存量资源,有利于 各地区、各部门在贯彻执行国家政策时,因地制宜把当地现有 资源条件转化为发展的有利条件,激活初始动能,更好实现

多渠道拓展专业人员"供给量",是化解我国约4000万失 能、部分失能老年人"养老焦虑"的关键所在。指导意见要求加 快推进医疗卫生与养老服务紧缺人才培养,公立医疗卫生机 构在内部绩效分配时,对完成居家医疗服务、医养结合签约等 服务较好的医务人员给予适当倾斜,并提出通过开展应急救 助和照护技能培训等方式,提高失能老年人家庭照护者的照 护能力和水平。这不仅可以纾解失能老年人长期护理保障不 足问题,为他们提供更加专业化服务,也有利于医养结合机构 工作人员获得更好待遇,调动他们的积极性,以此推动医养结 合向更专业化、职业化方向发展。(新华社北京7月21日电)

刘羲檬,女,汉族,2001年3月生,中共 预备党员,哈尔滨师范大学学生。

刘羲檬十几年如一日悉心照顾瘫痪在 床的母亲,打理家中大小事情,用柔弱的双 肩为母亲、为整个家庭撑起一片天。

刘羲檬出生后不久,母亲生病瘫痪在 床,父亲离家出走,刘羲檬被寄养在姨妈 家。3岁时,她回到母亲身边,开始学着拿 馒头、黄瓜喂母亲。她4岁学做饭,锅台高, 够不着,只能踩着小凳,趴在锅台上,脸和 胳膊不时被沸腾的米汤、飞溅的油滴烫伤。 6岁开始,她每天帮母亲穿衣、洗漱。每次 帮母亲如厕,对年幼的刘羲檬而言,都是历 尽艰难。有时力气用尽,母亲身体失去平衡 摔倒,为了不让母亲受伤,刘羲檬用瘦弱的 身体挡护倒下的母亲和沉重的椅子,经常 被砸倒在地。在母亲的哭声中,她挣扎着站 起来,安慰着母亲,又一次继续,她经常被 砸得伤痕累累。

上学后,由于学校离家远,中午不能回 家。为了不让母亲饿肚子,早晨上学前,她 都会做出两顿的饭菜,端到母亲床前手能 摸到的地方。晚上放学后,她小跑着回家, 给躺了一天的母亲翻身擦洗,做好晚饭,把 家里打扫收拾好。

由于长期瘫痪,母亲全身大部分关节都变形扭曲了,非常疼 痛。听说按摩可以减轻病痛,刘羲檬10岁时便学会中医按摩,每天 用自己稚嫩的小手揉、点、按、压着母亲的穴位。10年过去了,她坚 持每天为母亲按摩,现在每个部位的轻重她都拿捏得很好。

刘羲檬从小学到高中一直成绩优异,在得知被哈尔滨师范大 学录取后,她当即决定:"带着妈妈上大学!"她在学校附近租了间 房子,利用课余时间勤工俭学,照顾母亲。

刘羲檬荣获全国向上向善好青年、黑龙江省道德模范等称号, 当选感动龙江年度人物。 (据《人民日报》)

### 身边好人

## 税收小知识

的适用范围,增加"批发和零 修理和其他服务业"、"教育"、 额。

财政部、税务总局发布 体育和娱乐业"7个行业(以 《关于扩大全额退还增值税留抵 下称批发零售业等行业),实施 税额政策行业范围的公告》,自 按月全额退还增量留抵税额以 2022年7月1日起,扩大《财 及一次性退还存量留抵税额的 政部 税务总局关于进一步加大 留抵退税政策。符合条件的批 增值税期末留抵退税政策实施 发零售业等行业企业,可以自 力度的公告》(财政部 税务总 2022年7月纳税申报期起向主 局公告2022年第14号)规定 管税务机关申请退还增量留抵 的制造业等行业留抵退税政策 税额。符合条件的批发零售业 等行业企业,可以自2022年7 售业"、"农、林、牧、渔业"、 月纳税申报期起向主管税务机 "住宿和餐饮业"、"居民服务、 关申请一次性退还存量留抵税

 $\neg$ 

全

Æ

道

**過**德模范

刘

"卫生和社会工作"和"文化、(白城市税务局第一分局供稿)